

7月1日,本报记者乘坐武广高铁实地体验

武广高铁降速后

乘客:降价不给力, D字头车太少

记者 祝亮 王玉 文/图

从7月1日零时起,武广高铁动车组采取时速300公里和250公里混跑的模式开行,这在一定程度上,代表着我国长途高速铁路350公里时速的终结,除了官方所说的增加稳定性和舒适性外,对我们老百姓来说,降速也意味着票价的降低。

记者7月1日乘坐武广高铁时发现,降速、降价对百姓来说,反应不一。较为有争议的是,时速下降不少,但票价降的幅度不大。

高铁降速, D字头列车车票畅销

7月1日,武广高铁的运行时速从350公里降到了300公里。为了能够赶上降速的首日列车,记者之前就早早买好了车票,体验一下降速后的各方面感觉。

上午10点,在武汉站的售票大厅内,记者发现乘客还真不少。因为武汉站是珠三角和长三角换乘的中转站,因此南来北往的乘客聚集在此。“动车票买不到了,买高铁票吧。”队伍中,排到窗口的朱先生对售票员说。

朱先生对记者说,虽然时速250公里的动车比高铁要慢一些,但是票价便宜不少。昨日是武广高铁时速从350公里降低到300公里,虽然降速,车票价格却没有降多少,相比之下,乘客还是选择动车出行,还有一部分乘客原本选择G字头列车,因为速度区别不是不大,也选择了D字头动车出行。一时间造成了大部分D字头列车的动车票卖完了。

噪音晃动小了,信号依然不给力

在由武汉站前往广州南的G1051次列车上,记者看到车厢电子屏显示的最高时速始终保持在308公里。和此前记者乘坐武广高铁时相比,感觉最明显的就是噪音小了一些;此外,车体在运行时,稳定性也确实更好了,以前乘坐武广高铁起身去倒水,走在过道上,杯中的水经常会晃出来,现在很平稳。不过,虽然列车时速降下来了,但无线通讯信号依然很给力,手机经常显示没有信号,打电话时,声音也是断断续续。



记者乘坐的G1051次列车最高时速降了



在飞驰的武广高铁列车内,手机经常显示无信号

时速降50,但车票价格只降了10元

记者终于明白了D字头列车受欢迎的原因:刘先生购买的D2101次列车,是武汉站始发的时速降至250公里的武广高铁。原来刘先生购买G字头高铁二等座493元,现在动车二等座是330元钱,降了不少,但时间上要慢两个多小时,刘先生

说,如果不赶时间,买这趟比较划算。

但是同样选择武广高铁的郝先生却是另外一个说法。郝先生从武汉前往长沙,原价是175元,现在是165元,时速350公里的高铁,现在降到300公里,但是在票价上,却只便宜了10元钱。

D字头车次太少,合肥站-武汉站的动车一票难求

昨日,记者从武广铁路返回合肥时发现。从武汉站购买到合肥站的乘客纷纷抱怨车票难买。

据了解,合肥-武汉之间,每日有20多趟往返动车,但是每日在武汉站停靠的只有D3073次, D3003次, D3077次三趟列车。其他动车分别停靠在武汉的汉口站和武昌站。介于武广高铁的始发站在武汉站,这对于选择从武汉中转前往广州方向的乘客来说,只有到达武汉站,才是最便

捷的中转方式,因此从汉口站和武昌站下车,再到武汉站乘坐武广高铁,乘客就需要费时费力绕行整个武汉城,才可以到达武汉站,乘坐武广高铁。

因此,有计划从武汉转乘武广高铁的乘客,几乎在第一时间将前往武汉站的动车票全部抢光,同样从武汉返回合肥方向的乘客,也是因为同样原因,故购买动车票出现了一票难求的局面。

我省高招一本二本 志愿明日填报结束

星报讯(记者 桑红青) 今天开始,我省一本、二本高考志愿进入填报高峰期,省考试院昨天再次提醒考生,填报志愿时一定要按照当地招生部门安排的时间段到指定地点填报志愿,考生应严格按照预填表上填写的内容,逐一输入相关信息,并且在仔细检查录入的志愿信息,确认无误后方可提交。考生志愿信息一旦提交,任何人不得修改。

省考试院提醒,考生到志愿填报确认点需携带准考证、身份证。考生凭座位号和身份证号登录系统,初次登录密码为身份证号后六位,登录后必须修改密码。考生必须牢记自己设定的密码。

考生一定要本人签字确认,他人不得代签。考生未按要求按时签字确认的,后果由考生本人负责。

合肥46中、师范附小

滨湖新添两所名校今起报名

星报讯(吴家良 记者 桑红青) 昨天,合肥市市区幼儿园、小学学区内报名工作结束。记者昨天从包河区教育局获悉,合肥46中南区、合肥师范附小四小两所名校今年秋季将首次招生,昨天已经开始接收学区内起始年级学生报名。两所名校今天开始接收各年级转学生报名。

两所新校今日起开始接收户口和实际居住地在学区内,但在外区或外地借读等转学生,符合条件的学生须携带父母(或其他法定监护人)身份证(同时提供复印件)、户口簿、房产证(或其他相关房产有效证明材料)等材料前往学校报名。

我省今年对口高考分数线昨天划定

考生今日可查询成绩,即日起可申请查分查卷

记者 桑红青

记者昨天从省考试院获得最新消息,我省今年普通高校对口招生(简称“对口高考”)分数线昨天公布。考生今日可查询考试成绩,如对成绩有疑问可在7月4日前申请查分查卷。

对口高考专业资格线和建档线公布

昨天,省考试院公布了我省今年对口高考专业资格线、建档线及本科控制线。

专业资格线:农林类98分、机电类70分、财经类158分、建筑类73分、电子类117分、旅游类140分、计算机应用类80分、服装类145分、医药卫生类156分、幼儿教育类206分、文秘管理类122分、美术类126分、体育类264分、戏曲表演类213分。

建档线:农林类258分、机电类209分、财经

类370分、建筑类223分、电子类280分、旅游类306分、计算机应用类221分、服装类323分、医药卫生类300分、幼儿教育类335分、文秘管理类278分、美术类220分、体育类370分、戏曲表演类351分。

本科控制线:农林类608分、机电类624分、财经类648分、建筑类615分、旅游类604分、计算机应用类655分、幼儿教育类436分、文秘管理类608分、体育类488分、戏曲表演类351分。

考生7月7日至9日填报志愿

考生可登录安徽招生考试网(<http://www.ahzsks.cn>)或拨打16887725查询成绩和分数线。考生如对考试成绩有疑问,可提出查分申请(查分内容为错统、漏统、漏改,宽严不查)。查分登记由考生报名所在地招生考试机构统一办理,截止日期为7月4日16:00,逾期不予办理。

另悉,我省今年对口招生志愿(含本、专科批次志愿)在各市招生考试机构指定地点填报,填报时段为7月7日8:00至9日17:00。志愿网上填报网址:<http://dkzytb.ahzsks.cn>。戏曲表演类考生免于填报志愿。本科院校于7月29日录取;高职(专科)院校于7月30日录取。